(2]
S 15
c mw - z a W
2 N89S |3 SEEIREL
- C £ 32 | 318158 8]3
3 i E ER I |3 z
& g & 8 S BT z e 2
g £ &8 3 % ¢z % 8 5| EEFLLP
= B § £ B 8 £ B B o o &3
= : 3 £ £ 5 2% ¢ g g g8 §c _ ;
E £ £ £ £ P = £ 8 ® So z|E 23 : 8
W 5 § § § § s 3 3§ £ . 285 ¢
N & = = & : 8§ & &= oL =3 3|32 of8] 313
S £ £ £ & =~ £F = = Wweé- | £ | 2G5z §°
Of 2 ¢ £ £ 5822 } S=9S82 35 §ELE iLe
] <L NN 2 5
< € ¥ §e 88 5 Iii e
X z W ol 5 s 528 EG
Z = 23 %ds e .
N o QS ®leg | U 528 |§ ¢
S o Nl x5z [2|8lEY | £l<d
O m e 2los| 3|25 828
oo & pee| 5
____ I“‘I“J
! 1
! 1
; 1
; 1
; 1
__ 1
__ 1
___ KT 0+466
| —10+466,00
! | KIKPsRp———— ,
/ MR Ty [ e
i Zagdzer. 3m - ki 0+467,22 yE'erL0879 =(In // ““““““
...... Sy e ervoeess =N
06l =
AYARC
B =1
1 Sriv'cg =B
758 [ E%ow =Y
(o] | | ! —
' Ll o !
' ] .,_. llll._r ||||||||||||||||||||||||||||
1 ||||||||||||r|\|HHH\|||||FM_,|/|(||\|JL_
-— b R -
1
IG510849 =
-— ||||||||
H any _@
__a_E%g = \ 69210985 = X O E
1 6% 9
|}
- %00 =!
H \ 20'72L08r97=(I)A
! GZ'65£558G =(N)X
' \ ,,, R T = —— = o
| | g U =l
— g /e | | 9679 =1
\ O S am 066.'8) 56
& ,,, 0002z =Y
! 20472089 = A G7'66/9585
1
L 69089 = A 1L'6GE85) = X S
1
1
L}
|}
' ay L A
| 1
1 d / D
\ % b
1 \
- E: Yo7 m/,, , — o
1 1N B © LI
H + b _. istn. zjazd do regulac - km 0+361,17 74
b= + yzupetnienie De!
r ,_\W_ FEA R2220'm- km 0+356,88 2b 5
_ E \lm‘r# [P d
" 85°77L08Y9 = A ¥6'16/£985 = X ld N “ | . |
- - | ; | )
3 £ | _ 7iazd szer. 4 = Km +wmo 88 | T
B RY I
- r KEKRE1000 m - ki 0+346,63;)
P VTUORY9 =k LVT0RSRS = XN | H o
,. “ i
| ] | | o 7 _
. ..._ g 1 ) %00¢C =!
i | 3 5 : 26050819 =(I
0 [ ] ¢ _ F-—==-n
1 " . 59'6¢80585 =(N)X ZaN
" 3 ] 80 =8 N\
1 i Sﬁ 164 2—=} ST,
: i ' 105 =7 4
peron szen 2 m - km 0+326,12 m Zjazd mNm.hs-_AaoaNo_g 6105's =[B]p
. . m 1 ¢ _ VN\QJ_
Vo 60u089 = A soEgbes = | 7 “F 080001 =d
Y ] ! b . g ]
621200879 = A 99'678868S = X WS [15 m S—
. ey m i 9 I£ 8l
: Y5 M Ll ’
[ ] i
" m " " 08 978
) "
1 ¥ i .
: 2N " o
L 1 1D : 1
- . b H -
! . _
1 . PLK R21000 m - km 0+291,63
 TUILLO089 = A QVLSRESRS = K | A ®
i | |
' ol o i oY
: 2k : g
|
" 3 “ £ rg 679 -
| - . . —_—
w078 /g 0 S~ —
. | .%rﬁ stn. Zazd i&nﬂ% [ /]
iﬂu ,,,,,,,,,, — - s Yo g v
U:l»/rﬂdl# 1 _— ) e —
I e by o
//‘ il!tvllil!.ll\\\ - ” o - 4
 drogaszer 5K 028635 7| |y : o ————
;fu,;nugwf/fi , i 1
1) “
1 = mr———
o N BE . ,
09 e o VAR - : “ oo © 7
: - S “Nm e &L\»\
I o N S T 959
| : ! | _istn. zjazd do regulaci - km 0+247 32 N
v o oo | - H % g
Q I 1 D,
. ] % 12% N ,
mijanka szer. 1 m - km 0+239.82 A — " g F ©
: \ :
' _ 1 9%
R | 1
. 3 | _ omEﬁa._Aa?Nww_t . B 774
. 0T 07 002 ' ree
' “ I . 62
R - o .
T —S | P istn. wiata przystakowa - km 0422402
" 198" Jo_ ﬂw:r - o e \lﬂ 9
" %.,%W\ ww«f/,,.% ...... —_ “ b B
Vo ,ﬁ. m ~El - — | 128 %
" Y ks, o N, o oo— e i /
) 198 ey 4mwﬁumumh¢3@sm i - km 0+212,57 I %
' LRI — ey T
' [ —
i ) I | - L
A A . B
: el [T % 1
. < B L —————T7rl
L B 1 4§ en ! # WsﬁN_Wa do anc_&__. i ojm_mwu_ e
| Vo | ,,v e an.ﬂN/w L7 Yt 2\
wis NﬁN @o_.uzo_@ 5= — wmol@%ﬁ
9720809 =(3) istn. dojscie do re _mo_._s_ oz%szwﬂmml “ T x-ao_ 7 s |
. _ v w Szt als =180m - km 0+191,13 -\
67696258 =(N)X|—; . N 7o —7\
650 = - % : 5
8l = _,WSN_mNa do regulacfi - km 0+183,4 _>_ 1
¢ = - . “ /_ __>VN%
@%mm mmEo "SaaLGpra = A 6r696658S = X, %mev | i &
p— . . __ = _> -
cor L0TZL08Y9 =T [4'696098G = XS | el |
0008 =Y ; i ; 7
aal ]
n | | i =l e @
™ i _____ m, & oK Re180 m -k 0164 - -
] _:.L.__ - Vteeed —-Zﬁo;m@% £ig
i S g, zjad do reguiac
1089 = A 421866985 = Xond LT Ism. 1
] bl : ,,,,
[ | | L__. v 1
: ! I )
PARE i
" 178" " mu/.nd__ 1
715 1 6% g 8 ,,,.ﬂ_ : ARy ,,
oy il 1
- | | 1} .\
| 1 | / ___ H 518° | »ig
1 | /‘,ﬂ _, =) | | ,,,,,
1 | ,m_.,_ 1 1
lllllllllllllllllllll 1 _,, _f /nu/D._r |
|||||||||||||| | | ,_, 1

CE - kmOHST®

X < 3
e ' X A
\O \o r/
2 i & ¢ =g
L R | NS e
< K
/ |
o /f S
= 8T

=

0578
R191-

———

e

MAPA DO CELOW PROJEKTOWYCH

5 s3% LY'E0L08Y9 = A 06'¥C|
g Fi: . e
§ §a8 %007 =! HOR S
:2 28 8 0620£0879 =(I iy
b~ 4 G . Fly S
g 825§ . _ ozoswgu.vz 101585 = X et
§5 553, 0z'e1v585 =(N)X| 010819 = A ZHietves = ¥ o
§% £58% = 00 -8 IST0L0819 = A THIgHSES = XS P Q
[ °.3 NS s = . A I / \ \
8§ 85 ¢ o 850020849 = A GHICIHGRS = X Mld -\ 0&0
Sg 888 L£9 31 T s | B\ *a
3§ =2§58 8 5, L ~ i 7 Aa
a> g3y § ~ 99¢l,~ = \’
HENIE coel'9L =JbJp : U
Sf s§s: § 00'08 =Y ,
§3 33%% 3 — + <
2§ S¥ef ¥ = 1
umw S8 m.m 8 rosirhs g ;I \
Q S S - .
¥5 2:2%% & 7 L . YA /%8
SRR | H /D 6R96908Y9 A\K L 'ShISHG =\ X
0 = - ./ /
S 5 o
-llnn/d. - m /fh.wr.«kwx
~+ N S @&, 0%8 .
© S <
- 2 N 3 s =
< oo i ] i S=
R N s % .8 88
& O 3 N & RSo N
®E o SS & £8% &8 w
S S v S& s.§=8 &8
2_RRLY NS pE8Y 58
O X oV NN =385y 83
S2OSNY SN =2F3:8 8%
> S S S ~ S SESH &
SRSSTy Jm FISTT 3
SLNP8R ©F ESRPe 33
Ll g9 . © &89 8
SSESS¢ 25 358% 5%
S - ] N
=85SV R® 9N $£3555% &=

W4




